
                    FOKINA STAZA – PSUNJ 
 
                       Subota, 18.prosinca 2010 
 
Pohod Fokinom stazom, ove je godine tradicionalni 15 puta u organizaciji 
planinara PD Psunj iz PAKRACA.  
 
Izlet je vezan za Domovinski rat, točnije za 29.prosinac 1991 godine kada je 
mala postrojba koju je vodio MARIJAN KULHAVI, zvani FOKA poveo još 
šest bojovnika iz Bjelovara u akciju u Pakračke vinograde. Bio je tajnik PD 
Psunj, a sa njim  su bili IVAN BEDEKOVIĆ, ANTE ĆURIĆ, FRANJO 
GAŠPAR, DRAŽEN HUDEC, ŽELJKO NOVOSEL i DARKO PEROŠ.  
Podno brdašca Čukur iz zasjede su mučki svi ubijeni od srbočetnika. Na tome 
mjestu zapaliti ćemo svijeće pod križem njima u spomen. Predajući njegove 
posmrtne ostatke neprijateljski starješina je rekao da dugo nije vidio tako hrabra 
čovjeka. Naša je sreća da ih je bilo i zato danas i sutra  moramo znati cijeniti 
doprinos tih i njima sličnih mladića i djevojka koji su davali sebe za nas, za 
slobodnu Domovinu Hrvatsku. 
Grad PAKRAC se polako obnavlja ali bez privrede neće biti lako za veći 
napredak, a mi trebamo i moramo cijeniti žrtvu koju je dao. 
Više o gradu i samom Foki iz ratnih materijala možete vidjeti tokom vožnje u 
autobusu koje sam priredio. Svi materijali mogu se kopirati jer istinu moramo 
znati. 
Autobus kreće u 7,00 sati iz Pijerottijeve ulice, a nakon kave u PAKRACU u 9 
sati idemo preko vinograda do planinarskog doma Omanovac. 
Topli čaj će biti za dobrodošlicu, a obrok sa žlicom za 15.- kuna moći će se 
dobiti u domu. 
Planinarski dom Omanovac smjestio se na zapadnim obroncima istoimene kose 
iznad gradova PAKRACA i LIPIKA. Dom ima oko 60 mjesta u ureñenim 
sobama, sa centralnim grijanjem te tuševima i WC-om na svakoj etaži. Postoji i 
mogućnost prehrane uz najavu, a članovi PD Psunj spremni su u voñenju po 
planini, putevi su odlično markirani. 
Služba HGSS-a biti će na stazi pohoda jer se očekuje više sudionika. 
Obući se višeslojno, svakako kapu i rukavice. 
Molim prijave na vrijeme uz uplatu od 60.- kuna za prijevoz. 
 
POZIV JE ZA SVA PLANINARSKA DRUŠTVA IZ ZAGREBA 
 
Zbog budućnosti, NE zaboravite svoju prošlost. 
 
OPROSTITI TKO MOŽE ALI ZABORAVITI NIKADA 
 
Informacije o izletu i uplate: 
Damir Gross  na mob. 091 575 2842 ili                                  za HPD KAPELU 
Alida Viktorija Maskalan na mob.098 411 123                      DAMIR GROSSs 


